
CRISTALEIRA ÁTRIO 2P2GV



Tampo

Lado esquerdo

Lado direito

Prateleira fixa x3

Prateleira central

Suporte corrediça central

Travessa traseira

Suporte corrediça lateral x2

Base

Pé lateral x2

Traseiro

Porta x2

Frente de gaveta x2

Lateral esquerda de gaveta x2

Lateral direita de gaveta x2
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2x

Traseiro de gaveta x2P17



Tambor Minifix x 8

A

Haste Minifix x 8

Cavilha 8x30 x 57

Parafuso 3,5x30 x 25

B

C

D

Chave L x 1

E

Parafuso 3,0x16 x 33

Parafuso 7,0x50 cab.13 x 4

Parafuso 3,5x16 x 30

F

G

H

Dobradiça curva x 6

Sapata niveladora x 4

Cantoneira x 16

L

M

N

Parafuso 3,5x12 x 36

I

Parafuso 3,0x12 x 8

Parafuso 3,5x40 x 4

J

K
Parafuso 4,5x50 x 2

Puxador ponto x 2

O

Dispositivo de segurança x 2

S

Parafuso M4x22 x 2

P

Q

R
Bucha plástica x 2

Abraçadeira x 1

T

Calço da dobradiça x 6

Corrediça x 2

U

V

Parafuso 3,5x25 x 4

W



MONTAGEM:

1. Inserir cavilhas A nos topos das peças abaixo

2.

Inserir cavilhas A nos topos dos lados, fixar calço P nos pré-furos da 
face das peças, com o parafuso G

3.

2x

2x

2x

3x

A

Cavilha 8x30 x 12

A

Cavilha 8x30 x 21

A

Cavilha 8x30 x 24

H

Parafuso 3,5x12 x 16

Cantoneira x 16

L

Inserir cavilhas A nos topos das prateleiras e fixar as cantoneiras L nos 
pré-furos, com o parafuso H
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MONTAGEM:

4. Fixar o suporte de prateleira lateral (P8) nos lados (P2) e (P3) com parafuso J

5. Inserir parafuso minifix C

Aplicar corrediça U no suporte de corrediça central, fixar com parafuso H6.

Fixar com parafuso D o suporte de corrediça central com a travessa traseira (P7)7.

Parafuso 3,5x40 x 4

J

Haste Minifix x 8

C

H

Parafuso 3,5x12 x 4

Parafuso 3,5x30 x 1
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MONTAGEM:

8. Unir a prateleira central (P5) com a corrediça central (P6) utilizando
a ferragem B

9. Unir os lados (P2) e (P3) com as prateleiras fixas, utilizar o parafuso H

Aplicar o tampo (P1) no conjunto montado e fixar com ferragem B10.

Fixar a base (P9) com parafuso D11.

Tambor Minifix x 2

B

H

Parafuso 3,5x12 x 16
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Parafuso 3,5x30 x 6
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MONTAGEM:

12. Aplicar a sapata niveladora M nos pés (P10)

13. Fixar com o parafuso E e a chave V, os pés laterais (P10) na base (P9)

Aplicar corrediça U no suporte de corrediça lateral, fixar com parafuso G14.

Na parte de trás do móvel, fixar o traseiro (P11) com o parafuso F15.

Parafuso 3,0x16 x 33

F

Corrediça x 2

U

Sapata niveladora x 4

M 2x

E

Parafuso 7,0x50 cab.13 x 4

Chave L x 1
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MONTAGEM:

16. Fixar as laterais de gaveta (P14) e (P15) na frente de gaveta (P13) com
parafuso D, deslize o fundo de gaveta (P16) nas canaletas e por fim encaixe 
o traseiro de gaveta (P17) e fixe com parafuso D

Coloque as corrediças U com as roldanas para tras e fixe com parafuso I. 17.

Insira as gavetas no produto montado.18.
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MONTAGEM:

19. Posicionar as dobradiças Q, nas portas (P12) fixar com o parafuso G
Aplicar o puxador N com o parafuso O Encaixe as portas e regule conforme os passos abaixo20.

Parafuso 3,5x16 x 12

G
Dobradiça curva x 6

Q
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MONTAGEM:

21. Faça a fixação na parede para maior segurança. Faça a fixação na parede para maior segurança.23.

22. Fura a parede conforme o passo a seguir

Parafuso 3,5x16 x 2

G

Dispositivo de segurança x 1

S

Dispositivo de segurança x 1

S

R
Bucha plástica x 2

K
Parafuso 4,5x50 x 2

G
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G
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MONTAGEM:

24. Faça a regulagem das gavetas se necessário 24. Faça a regulagem das gavetas se necessário



MONTAGEM:

26. Agora é só posicionar o móvel no local desejado e fazer a regulagem
nos pés conforme necessário
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